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2 грудня, у понеділок, російські війська багаторазово обстрілювали Дніпропетровську область.
Внаслідок обстрілів постраждали троє цивільних.

Про це повідомив голова обласної військової адміністрації Сергій Лисак.
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Так, протягом дня росіяни вчинили 20 атак на Нікопольський район у Дніпропетровській області,
пошкодивши девʼять житлових будинків, гімназію, лінії електропередач та газопровід. Били по
самому Нікополю, а також по Марганецькій і Мирівській громадах. Для атак використовували
дрони-камікадзе, артилерію та боєприпаси, скинуті з безпілотників.

За інформацією обласної військової адміністрації, постраждав 21-річний хлопець. Йому надали
необхідну медичну допомогу. Він лікуватиметься амбулаторно.

https://t.me/dnipropetrovskaODA/17771
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У результаті обстрілів пошкоджені багатоквартирний будинок, вісім приватних осель, чотири
господарські будівлі, гараж, легковий автомобіль і мікроавтобус. Постраждали також гімназія,
магазин та автозаправка. Крім того, пошкоджено лінії електропередач і газопровід.

Ввечері обстріли пролунали й у Кривому Розі, де, за словами Лисака, через ворожу атаку
зайнялися три дачні будинки.

Унаслідок вечірньої атаки на Криворізький район постраждали двоє людей. 85-річного чоловіка
доправили до лікарні зі станом середньої тяжкості, а 53-річному надали медичну допомогу на
місці, йому госпіталізація не знадобилася.

https://t.me/dnipropetrovskaODA/17781
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Унаслідок обстрілів зруйновані два дачні будинки, ще один зазнав пошкоджень. Також серйозно
постраждав мікроавтобус. Рятувальники продовжують оглядати територію, щоб виявити можливі
додаткові руйнування чи загрози.

Нагадаємо, що ввечері 30 листопада війська РФ завдали ракетного удару по Дніпропетровській
області, зокрема по селищу Царичанка, спочатку було відомо про чотирьох загиблих та 21
пораненого, серед потерпілих є дитина. Згодом кількість постраждалих зросла до 25. 

ПОПУЛЯРНЕ

за тиждень за місяць за рік вибір редакції
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https://zmina.info/news/na-dnipropetrovshhyni-zrosla-kilkist-postrazhdalyh-cherez-uchorashnyu-rosijsku-raketnu-ataku/

